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Κύριε Υπουργέ, 

 
Αμέσως μετά τις εκλογές της 25ης Ιανουαρίου 2015 επισημάναμε προς όλες 

τις κατευθύνσεις και ιδιαίτερα προς τους εργαζόμενους πως θα πρέπει να είναι 

σε επιφυλακή και επαγρύπνηση για την υλοποίηση των δεσμεύσεων που 

προεκλογικά ανέλαβε η σημερινή κυβέρνηση. Μεταξύ αυτών, η ανασύσταση του 

θεσμού των Σχολικών Φυλάκων και της Δημοτικής Αστυνομίας, η επιστροφή όλων 

των απολυμένων, η άρση της απαγόρευσης προσλήψεων στους Δήμους που έχει ως 

αποτέλεσμα την αδυναμία λειτουργίας βασικών Κοινωνικών Δομών και 

ανταποδοτικών Υπηρεσιών, η άρση της βαθμολογικής καθήλωσης και η σταδιακή 

ανάκτηση των οικονομικών απωλειών του προηγούμενου χρονικού διαστήματος. 

Στις 4 Φεβρουαρίου 2015 πραγματοποιήθηκε η πρώτη συνάντηση της 

Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. μαζί σας, όπου σας τέθηκε το 

πλαίσιο των αιτημάτων του κλάδου. Η συνάντηση χαρακτηρίστηκε εθιμοτυπική 

και ανελήφθη η δέσμευση εκ μέρους σας να επαναληφθεί, μετά την ολοκλήρωση των 

Προγραμματικών δηλώσεων της κυβέρνησης προκειμένου να   προσδιορίσει το 

χρονοδιάγραμμα επίλυσης βασικών και επειγόντων προβλημάτων. 

Παρά τα συνεχή αιτήματα προσδιορισμού της νέας συνάντησης που 

διατυπώθηκαν εκ μέρους της Ομοσπονδίας, με δεδομένο πως βρίσκεται σε 

διαβούλευση Νομοσχέδιο το οποίο περιλαμβάνει διατάξεις που αφορούν στο 

σύνολο των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που χρειάζονται εξειδίκευση, 

βελτίωση, αλλά και συνεργασία με την αντιπροσωπευτικότερη Ομοσπονδία των 

εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, αυτό δεν κατέστη δυνατό!!! 

Η Διευθύντρια του γραφείου σας μάλιστα, μας ενημέρωσε ότι είναι αδύνατη 

η συνάντηση μαζί σας, λόγω φόρτου εργασίας και μας πρότεινε τη συνάντηση με 

συνεργάτη σας παρουσία του Γενικού Γραμματέα. Και ενώ η Διευθύντρια του 

γραφείου σας επικαλείται φόρτο εργασίας μαθαίνουμε πώς έχετε χρόνο και τον 

διαθέτετε σε επιμέρους ομάδες εργαζομένων – εκπροσώπων διαφόρων 

ειδικοτήτων των Ο.Τ.Α. που φυσικά δεν μπορούν να εκπροσωπήσουν και να 

δεσμεύσουν το σύνολο του κλάδου. 



Στην πολύχρονη συνδικαλιστική μας δραστηριότητα οι Υπουργοί πάντα 

έβρισκαν χρόνο να μας συναντήσουν, ενώ η εμπειρία μας δίδαξε πώς οι 

συνεργάτες των Υπουργών δεν μας έλυσαν κάποιο πρόβλημα, αντίθετα τις 

περισσότερες φορές μας δημιουργούσαν περισσότερα. 

Ως εκ τούτου, σας γνωρίζουμε ότι απορρίπτουμε την πρόταση της 

Διευθύντριας του Γραφείου σας και ζητούμε όπως το συντομότερο δυνατό και με 

δική σας πρωτοβουλία οριστεί η συνάντηση μαζί σας, ώστε να προλάβουμε και τις 

εξελίξεις σχετικά με το σχέδιο Νόμου που βρίσκεται σε διαβούλευση. 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Πιστεύουμε ότι θα βρείτε χρόνο και θα ανταποκριθείτε στο αίτημά μας και 

δεν θα μας αναγκάσετε υπό το βάρος επίλυσης επειγόντων προβλημάτων των 

εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να αναζητήσουμε άλλους τρόπους  

προσέγγισης… 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                        Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                            Γιάννης Τσούνης 
  


